■梁乃鵬、朱李月華、王國強、莫浩

# 呂業升書記訪東莞社總

梁乃鵬方潤華王國強朱李月華等迎迓 座談莞港交流發展



■東莞市委書記呂業升、市長梁維東一行昨日到訪香港東莞社團總會,賓主合照

部 魯修 基

#### 朱太籲市民立會選舉投票

她續稱,在中央政府支持下,香港克服了金融風暴、

她指,近日社會上一些對內地認知不足的青年人,衝擊立法會,提出要修改基本法,少數人還講「港獨」言論,該會堅決反對上述撕裂社會的行為,並呼籲市民於9月的立法會選舉中,投票予愛國愛港的候選人,確保香港政府能夠順利施政。

呂業升感謝該會一直心繫家鄉,支持關心家鄉發展,

於辦學、投資、醫療等方面均作出不少貢獻。他又簡 介東莞近年發展概況,指過往幾年東莞經濟一直處於 低潮,直到近兩年才得以調整,經濟增幅持續上升, 將續推經濟轉型,務求讓東莞走創新發展路線。

他亦關注東莞各鎮的面貌,認為經濟發展的同時必 須美化家鄉,希望能夠得到該會和社會各界的支持。

梁維東李小梅姚康出席

到訪的領導尚包括東莞市委副書記兼市長梁維東、市政協主席兼市委統戰部部長李小梅、市委副書記姚康、副市長楊曉棠、市政協副主席鄧流文、市委秘書長黃少文、市政府秘書長鄧浩全、市委統戰部常務副部長馬鳳彪、市外事僑務局局長謝玉華、市機關事務局局長黃偉青等。香港東莞社團總會會長莫浩棠、常務副主席兼秘書長梁麟等出席座該會。



## 新聞聯捐15萬湖南精準扶貧

香港文匯報訊(記者 姚進 湖南報道)由香港新聞工作者聯會組織的「精準扶貧」採訪團,在深入湖南懷化、湘西、張家界等地採訪過程中,分別向花垣縣十八洞村、麻陽縣文昌閣鄉西皮溪村、張家界武陵源區野溪鋪居委會等「精準扶貧」村共捐贈15萬元(人民幣,下同)。

採訪團顧問、湖南省政協常委、香港湖南商會會長、新聞聯名譽會長鍾瀚德,新聞聯會長張國良,新聞聯執行主席劉偉忠等代表新聞聯採訪團向3個扶貧村代表各捐5萬元,合共捐出15萬元。

張國良團長接受訪問介紹捐資人鍾瀚德先生時 說,鍾先生是香港名人、企業家、慈善家,愛國愛 港,關心家鄉,為香港和內地的教育事業作出很大 貢獻。也感謝鍾先生對新聞聯工作的支持

#### 港商熱切關心桑梓扶貧

鍾瀚德接受訪問時表示,在他心目中,家鄉永遠 是最好。這次和香港新聞界人士一起回到家鄉,看 到「精準扶貧」工作做得這麼好,非常高興。但 是,這項工作任重道遠,需要大家共同努力。希望 家鄉「精準扶貧」工作越做越好,也希望新聞界多 關心和報道貧困山區。

#### 採訪團探部分大湘西村

2013年11月,中共中央總書記習近平在十八洞 報、鏡報、橙新聞、環球新聞時訊雜誌社 村考察時提出「精準扶貧」,全省貫徹落實,以此 港等十多家主流媒體的20多名新聞工作者

作為重點工作着力推動。新聞聯採訪團一行實地採 訪了湖南大湘西地區部分「精準扶貧」鄉村。

花垣縣駐十八洞村扶貧工作隊隊員龍志銀説,兩年來,按照習總書記指示,在十八洞村探索出可複製、可推廣的「精準扶貧」經驗。十八洞村225戶,939人。人均純收入由2013年的1,668元增加到2015年的3,580元,增長11.5%;貧困人口減少265人,貧困發生率由57.7%下降到29.5%。

採訪團員有香港大公報、文匯報、商報、中國通訊社、中國日報亞太分社、明報、星島日報、信報、鏡報、橙新聞、環球新聞時訊雜誌社、藝術香港等十名家主流媒體的20名名新聞工作者。

中華祖產 寸海不讓

全球華人 攜手桿衛

堅定不移捍衛南海主權



香港安徽聯誼總會

### 中華祖產 寸海不讓 全球華人 攜手捍衛

## 堅定不移 捍衛南海主權

就菲律賓南海仲裁案仲裁庭所作出非 法無效的所謂最終裁決,我們嚴正聲明: 不接受,不承認!

南海諸島自古以來就是中國領土。屬 於我們的領土,我們寸土不讓!作爲炎黃 子孫,我們勢與全球華人團結攜手,堅決 支持國家捍衛南海主權,保護領土主權和 海洋權益。



香港福建三明聯會

會長:賴新達 暨全體同仁